RBC 2013 Student Finances Poll
Students are interested in and confident about managing their own finances,
but many have a lot to learn.

| am Interested In managing my

own flnances 88%

| am confldent In my abllity to

manage my flnances 82%

| have a budget, and | usually
stickto It

| stlll have a lot to learn about
managing finances

| am much better at spending
than saving

| have a wrltten plan to pay back
my student debt

| assume my parents wlll take
care of my flnanclal needs

| avold any type of money 6%

management 2%

M Strongly agree M Somewhat agree Top 2 Box
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